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Bitte beachten Sie die SCHELL ,Allgemeinen Installationsbedingungen® unter: https://www.schell.eu/
deutschland-de/service/downloads/installations- hinweise.html.

Es gelten generell die jeweils landesspezifischen Vorschriften und Normen.

@&V Please consult the SCHELL ,General installation conditions® available at www.schell.eu ->
Service/Downloads/Installation conditions apply.

Country-specific regulations and standards are generally applicable here.

MD Houd rekening met de ,General installation conditions® van SCHELL onder www.schell.eu -> Service/Down-
loads/Installatiehandleidingen. De nationale voorschriften en normen zijn van toepassing.

Veuillez tenir compte des ,General installation conditions* by de SCHELL, disponibles a I'adresse sous
www.schell.eu -> Service/Téléchargements/Indications d‘installation sont valables.

Les prescriptions et normes applicables dans chaque pays s’appliquent de maniére générale.

(T Attenersi alle ,General installation conditions® SCHELL alla pagina: www.schell.eu ->
Servizio clienti/Download/Avvertenze per l'installazione assistenza.

In generale, si applicano le norme e gli standard specifici dei singoli Paesi.

@Y Kérjiik, vegye figyelembe a ,SCHELL termékek altalanos beépitési és lizemeltetési kdvetelményei” -t, amely
letdlthetd a www.schell.eu cimrdl -> Szolgéltatasok/Letdlthetd dokumentumok/Beépitési Gtmutatok.
Altaldnossagban az orszagspecifikus elSirasok és szabvanyok érvényesek.

(€ Dodrzujte prosim ,General installation conditions® by SCHELL uveden& na: www.schell.eu ->
Servis/Ke stazeni/Instalacni pokyny. VZdy plati pfislusné mistni predpisy a normy.

rosim dbajte na Seobecné inStalacné podmienky” na adrese:

@O  Prosim dbajte na SCHELL “VSeobecné indtalacné podmienky” na ad
https://www.schell.eu/deutschland-de/service/downloads/installationshinweise.html.
V zasade platia prislu$né predpisy a normy konkrétnej krajiny.

Nalezy przestrzegaé ,General installation conditions® SCHELL dostgpnej pod adresem: www.schell.eu ->
Serwis/Do $ciagnigcia /Wskazdéwki instalacyjne. Zasadniczo obowigzujg wtasciwe krajowe normy i przepisy.

® Tener en cuenta las ,General installation conditions® by de SCHELL, disponibles en www.schell.eu ->
Mantenimiento/Descargas/Indicaciones de instalacion postventa. Se aplicaran los reglamentos y normas
nacionales vigentes que correspondan.

Va rugam sa respectati ,Conditiile generale de instalare” ale SCHELL disponibile la adresa: www.schell.eu ->
Servicii/Materiale descarcabile /Conditii de instalare. In general, se aplica reglementarile si standardele
specifice fiecéarei tari.

Lutfen SCHELL Genel Ticari Sartlar dikkate aliniz:

https://www.schell.eu/deutschland-de/service/downloads/installationshinweise.html.
Genel olarak ilgili lilkeye 6zgili yénetmelikler ve standartlar gegerlidir.
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Technische Daten:
Durchfluss bei 1 bar: 85 I/min
Durchfluss bei 3 bar: 89 I/min
FlieBdruck: 1,2 - 5,0 bar

Max. Ruhedruck: 10 bar

Technical specifications:
Flow rate at 1 bar: 85 I/min
Flow rate at 3 bar: 89 I/min
Flow pressure: 1,2 - 5,0 bar
Static pressure max.: 10 bar

Technische gegevens:
Debiet op 1 bar: 85 I/min
Debiet op 3 bar: 89 I/min
Werkdruk: 1,2 - 5,0 bar
Rustdruk max.: 10 bar

Données techniques:

Débit a 1 bar: 85 I/min

Débit a 3 bar: 89 I/min

Pression d'écoulement : 1,2 - 5,0 bar
Pression statique max. : 10 bar

Dati tecnici:

Portata a 1 bar: 85 I/min
Portata a 3 bar: 89 I/min
Pressione idraulica: 1,2 - 5,0 bar
Pressione statica max.: 10 bar

Muszaki adatok:

Atfolyasa sebesség 1 bar: 85 I/min
Atfolyasa sebesség 3 bar: 89 I/min
Nyomas: 1,2 - 5,0 bar

Nyugalmi nyomas max.: 10 bar

Technické udaje:

Pratok pfi 1 bar: 85 I/min
Pratok pfi bei 3 bar: 89 I/min
Hydraulicky tlak: 1,2 - 5,0 bar
Klidovy tak max.: 10 bar

Technické iidaje:

Prietokova rychlost pri 1 bar: 85 I/min
Prietokova rychlost pri 3 bar: 89 I/min
Hydraulicky tlak: 1,2 - 5,0 bar
Pokojovy tak max.: 10 bar

Dane techniczne:

Przeptyw przy 1 bar: 85 I/min
Przeptyw przy 3 bar: 89 I/min
Cisnienie robocze: 1,2 - 5,0 bar
Cisnienie spoczynkow maks.: 10 bar

Datos técnicos:

Caudal de paso en 1 bar: 85 I/min
Caudal de paso en 3 bar: 89 I/min
Presion de caudal: 1,2 - 5,0 bar
Presion de estancamiento max.: 10 bar

Date tehnice:

Debitla 1 bar: 85 1/min

Debit la 3 bar: 89 I/min

Presiunea de curgere: 1,2 - 5,0 bar
Presiune statica max.: 10 bar

Teknik veriler:

Akig hizi 1 bar: 85 I/min

Akig hizi 3 bar: 89 I/min

Akig basinci: 1,2 - 5,0 bar
Maks. dinlenme basinci: 10 bar




Leitung spiilen 1. Teavé de spélare
Dichtmittel aufbringen 2. Se aplica etansant
Von Hand eindrehen 3. Intoarceti de mana
Spiilrohrlénge anpassen 4. Reglati lungimea tevii
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Flush the water piping 1. Yikama borusu

Apply sealing material 2. Dolgu macunu uygulayin
Screw-in manually 3. Elle teslim edin

Adapt length of flush pipe 4. Boru uzunlugunu ayarlayin
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Leiding spoelen
Dichtingsmiddel aanbrengen
Met de hand indraaien
Spoelbuis aanpassen
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Rincer la tuyauterie

Appliquer un produit d‘étanchéité
Visser a la main

Adapter le tube de chasse
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Tubo di risciacquo

Applicare il sigillante
Consegnare a mano

Regolare la lunghezza del tubo
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Oblits cs6é

Vigyen fel tomitéanyagot
Forduljon be kézzel

A cs6 hosszanak bedllitasa
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Splachovaci potrubi
Pouziti tésnici hmoty
Ruéni odevzdani
Nastaveni délky potrubi

pops

Splachovacie potrubie
Naneste tmel

Odovzdajte ru¢ne
Nastavenie dizky potrubia
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Rura sptukujgca
Natozy¢ uszczelniacz
Wtacz recznie
Dostosuj dtugos¢ rury
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Tubo de descarga

Aplicar sellador

Entregar a mano

4. Ajustar la longitud del tubo
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Pflegehinweise

Zur Reinigung ausschlieBlich weiche Reinigungstiicher und
handelsiibliche, zur Reinigung verchromten Kunststoffs und
Messings zugelassene, Reinigungs- und Desinfektionsmittel
ohne abrasive Zusatze verwenden.

ACHTUNG - Sachschaden am Produkt! Keine Reinigung mit
Dampfstrahlgeraten durchfiihren!

Allgemeine Pflegehinweise finden Sie unter

www.schell.eu.

@D Care instructions

For cleaning, use only soft cleaning cloths and standard, com-
mercially-available cleaners and disinfectants without abrasive
additives that are approved for the cleaning of chrome-plated
plastic and brass.

TAKE CARE - Risk of damage to product! Do not perform
cleaning using steam jet cleaners.

For general care instructions, please see www.schell.eu.

@D Reinigingsvoorschriften

Voor de reiniging uitsluitend zachte reinigingsdoeken en
gebruikelijke, voor de reiniging van verchroomd kunststof en
messing toegelaten reinigings- of desinfectiemiddelen zonder
schurende inhoudsstoffen gebruiken.

OPGELET - Materiéle schade aan het product! Niet reinigen
met stoomreinigers!

Algemene reinigingsvoorschriften vindt u op www.schell.eu.

Consignes de nettoyage

Utiliser exclusivement des chiffons de nettoyage doux et des
produits de nettoyage et désinfection courants, congus pour
le nettoyage des matiéres synthétiques chromées et du laiton,
sans aucun additif abrasif.

ATTENTION - Endommagement du produit | Ne pas utiliser de
nettoyeurs a jet de vapeur pour le nettoyage !

Vous trouverez toutes les consignes de nettoyage générales a
l'adresse www.schell.eu.

@ Indicazione di N
Per la pulizia utilizzare esclusivamente panni morbidi e deter-
genti e disinfettanti di uso comune per la pulizia di plastiche
cromate e ottone senza aggiunta di sostanze abrasive.
ATTENZIONE - Danni materiali al prodotto! Per la pulizia non
utilizzare apparecchi a getto di vapore!

Le istruzioni generali per la cura sono reperibili sul sito
www.schell.eu.

@D Apolasi utmutato

Tisztitashoz kizardlag puha tisztitokenddket, és a keres-
kedelemben kaphatd, kromozott mlianyagok és sargaréz
tisztitasahoz vald, koptatd hatast adalékok nélkdli tisztito- és
fert6tlenitészert hasznaljon.

FIGYELEM - anyagi karok a terméken! Ne végezzen tisztitast
g06zsugaras készilékekkel!

Az dltaldanos apolasi Gtmutaté a www.schell.eu oldalon
talalhato.

@ Pokyny k udrzbé

Na ¢i$téni pouzivejte vyhradné mékké Cistici hadry a bézné
Cistici a desinfekcni prostfredky na pochromovany plast a
mosaz bez abrasivnich pfisad.

UPOZORNENI - Vécné $kody na produktu!

Citéni neprovadéjte parnim istiGem!

VSeobecné pokyny na Gdrzbu najdete na www.schell.eu.

@K Pokyny pre o$etrovanie

Na Cistenie pouZivajte vyluéne makkeé Cistiace utierky a bezné
Cistiace a dezinfekéné prostriedky bez abrazivnych prisad,
ktoré st schvalené na Eistenie pochrémovanych plastov a
mosadzi.

POZOR - Poskodenie materialu vyrobku! Cistenie s parnymi
generatormi je zakazané!

VSeobecné pokyny pre oSetrovanie najdete na stranke
www.schell.eu.

Pielegnacja

Do czyszczenia stosowac wytacznie migkkie Sciereczki do
czyszczenia oraz standardowe, przeznaczone do czyszcze-
nia chromowanych tworzyw sztucznych i mosigdzu $rodki
czyszczace i dezynfekcyjne bez dodatkéw szorujacych.
UWAGA - Niebezpieczenstwo uszkodzenia produktu!

Nie czysci¢ urzadzeniami do czyszczenia parg!

Ogdlne wskazoéwki dotyczace pielegnacji mozna znalez¢ na
stronie www.schell.eu.

& Conservacion

Para la limpieza, utilizar Unicamente trapos de limpieza suaves
y medios de desinfeccion y limpieza comunes y sin aditivos
abrasivos, que hayan sido autorizados para la limpieza del
laton y el plastico cromados.

ATENCION. Dafios materiales en el producto. jNo limpiar con
equipos de chorro de vapor!

Podra encontrar consejos generales de conservacion en
www.schell.eu.

Indicatii de ingrijire

Folositi doar carpe moi si produse de curédtat si dezinfectat
fara aditivi abrazivi ce se gasesc in comert si care sunt adec-
vate curatirii produselor din alama si plastic cromat.
ATENTIE - Produsul poate suferi daune materiale!

Nu curatati cu aparate cu jet de abur!

Indicatii generale de ingrijire pot fi gasite accesand
www.schell.eu.

Temizlik bilgileri

Temizlik igin sadece yumusak temizlik bezleri ve piyasada
bulunan, yalnizca krom kapli plastik ve pirinci temizlemek igin
onaylanmisg, asindirici katki maddeleri icermeyen temizlik ve
dezenfeksiyon maddelerini kullanin.

DIKKAT - Uriinde maddi hasar! Buhar piiskiirtme aletleriyle
temizlemeyin!

Genel temizlik bilgileri igin bakiniz www.schell.eu.
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RaiffeisenstraBe 31
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